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「東京都の排出量取引制度に関するアンケート」 

主な調査結果 

「排出量取引制度に関するアンケート」集計結果 

 

１．削減目標の達成見通し 

Ｑ１ 第一計画期間の削減目標の達成見通しはいかがですか？ 

回答内容 回答数 割合

1. 事業所の対策だけで達成する 492件 79.6%

2. 事業所の対策と、同一法人、グループ企業の取引だけで達成する 39件 6.3%

3. 事業所の対策を主とし、不足分は他の法人のクレジットを使う 46件 7.4%

4. 他の法人のクレジットを活用する 8件 1.3%

5. 指定取消となり、現在、削減義務対象事業所を所有していない 31件 5.0%

6. 無回答 2件 0.3%

合計 618件 100.0%
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第一計画期間の削減目標遵守方法 n=618

1. 事業所の対策だけで達成する

2. 事業所の対策と、同一法人、グ

ループ企業の取引だけで達成する

3. 事業所の対策を主とし、不足分は

他の法人のクレジットを使う

4. 他の法人のクレジットを活用する

5. 指定取消となり、現在、削減義務

対象事業所を所有していない

6. 無回答

２

３
4 5

6

本アンケートは、平成 26年 8月 1日から同年 9月 3日までの間、東京都温室効果ガス

排出総量削減義務と排出量取引制度の対象となっている事業者を対象として、郵送形式

により実施されたものです。 

企業等の団体ごとに回答を依頼しており、522者より回答がありました（ただし、対象

事業所を複数所有する場合は、事業所ごとの回答でも可としており、回答数は 618）。 

※東京都の想定する調査依頼先団体数 815に対する回収率は約 64％
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Ｑ２ 第二計画期間の削減目標の達成見通しはいかがですか？  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答内容 回答数 割合

1. 事業所の対策だけで達成する 373件 60.4%

2. 事業所の対策と、同一法人、グループ企業の取引だけで達成する 85件 13.8%

3. 事業所の対策を主とし、不足分は他の法人のクレジットを使う 86件 13.9%

4. 他の法人のクレジットを活用する 9件 1.5%

5. 指定取消となり、現在、削減義務対象事業所を所有していない 47件 7.6%

6. 無回答 18件 2.9%

合計 618件 100%
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第二計画期間の削減目標の遵守方法 n=618

1. 事業所の対策だけで達成する

2. 事業所の対策と、同一法人、グ

ループ企業の取引だけで達成する

3. 事業所の対策を主とし、不足分

は他の法人のクレジットを使う

4. 他の法人のクレジットを活用す

る

5. 指定取消となり、現在、削減義

務対象事業所を所有していない

6. 無回答

２

３

4
5 6
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32件 35件7件 199件 270件 10件9件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

第一期間におけるクレジット等の販売についてn=562

1. 積極的に販売したい

2. 要請があれば他社に販売したい

3. 価格次第では他社に販売してもよい

4. '第一計画期間においては、他社に販売しないことを決めている

5. 未定

6. その他

7.無回答

 

２．クレジットの発行・販売 （Ｑ１で１，２，５を回答した事業者対象） 
 

Ｑ３ 超過削減量はいつ発行しますか？  

 

 

 

Ｑ４ 第一計画期間に他社へクレジットを販売する意向はありますか？ 
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Ｑ５ 販売する時期についてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６ 販売先についてお聞かせください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2件26件 28件 115件 114件 265件 12件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジットの販売時期の予定 n=562

1. 既に販売実績がある

2. 2014年度に販売したい

3. 整理期間（2015年～2016年9 月）に販売したい

4. バンキングし、第二計画期間の義務履行が確実になってから販売したい

5. '販売する予定はない

6. 未定

7. 無回答

4 5 6 7
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0件 50件 100件 150件 200件 250件

他の制度対象企業

同一法人、グルー

プ企業

商社や仲介業者

官公庁

付き合いのある事

業者

こだわりはない

その他

無回答

クレジット等の販売先 n=562
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Ｑ７  販売しやすいと思う方法ついてお聞かせください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．クレジットの購入 （Ｑ１で３，４を回答した事業者対象） 

 

 

Ｑ８  クレジット等の購入時期の予定について、お答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7件 5件 7件 30件 3件 2件
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クレジット購入時期の予定 n=54

1. 既に購入実績がある

2. 2014年度に購入したい

3. 整理期間（2014年度の実績が確定する前）に購入したい

4. 整理期間（2014年度の実績が確定した後）に購入したい

5. その他

6. 無回答

３ 4 5 6

7件 5件 7件 30件 3件 2件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

クレジット購入時期の予定 n=54

1. 既に購入実績がある

2. 2014年度に購入したい

3. 整理期間（2014年度の実績が確定する前）に購入したい

4. 整理期間（2014年度の実績が確定した後）に購入したい

5. その他

6. 無回答

３ 4 5 6

 

67件

158件

143件

229件

95件

69件

0件 50件 100件 150件 200件 250件

他の制度対象企業に直接販売する

商社や仲介業者に販売する

仲介業者に相談し、紹介された取引先に

販売する

東京都の見積受付情報登録を利用し、連

絡があった事業者に販売する

その他

無回答

販売しやすい方法 n=562
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Ｑ９ 他社から購入を予定している場合、購入を希望するクレジットの種類をお聞かせください。 

  

 

 

 

Ｑ１０ クレジットの購入について、希望する方法をお聞かせください。 
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0件 2件 4件 6件 8件 10件 12件 14件 16件 18件

他の制度対象事業

者からの直接的な
購入

仲介事業者からの

購入

グリーンエネルギー

証書を購入し、再エ
ネクレジットに変換

入札による東京都

の再エネクレジット
販売

付き合いのある事

業者からの購入

その他

無回答

希望するクレジット等購入方法 n=54
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４．取引体制等 全回答者対象 
 

Ｑ11 排出量取引について、取組状況をお聞かせください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ12 取引価格を決定する際に参考とするのは、どのような情報ですか？（複数回答可） 

 

348件

242件

27件

24件

17件

9件

23件

236件

0件 50件 100件 150件 200件 250件 300件 350件 400件

指定管理口座を開設した

一般管理口座を開設した

クレジットの購入・販売計画を立てた

クレジットの価格の見積もりを取った

取引のための予算を確保した

実際に取引した

その他

無回答

排出量取引の取組状況 n=618
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Ｑ13 取引を行う際の障害は、どのようなことですか？（複数回答可） 

 

 

76件

207件

21件
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165件

26件

365件

196件

174件

141件

12件

50件

24件

0件 50件 100件 150件 200件 250件 300件 350件 400件

ＣＯ2 の取引に対する抵抗感がある

取引の必要性及びその量が不確定である

クレジットの供給が少ない

クレジットの需要が少ない

取引相手の探し方がわからない

探してはいるが、取引相手が見つからない

適正な取引価格がわからない

契約書の作成、受け渡しや決済等の実務が容易でない

社内体制の整備に時間を要する

会計処理の方法が分からない

障害はないと考えている

その他

無回答

取引を行う際の障害 n=618
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53件 99件 2件

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

配分方法の取り決め状況 n=154

はい いいえ 無回答

５．複数の義務者 義務者が複数いる事業所を所有している事業者対象 

Ｑ14 義務者間で削減義務や超過削減量の配分について、取り決めを行いましたか？ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取り決めを行っている場合の取り決め内容（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19件

17件

13件

8件

2件

0件 5件 10件 15件 20件

区分所有の持分割合に従った

排出量に従った

代表する１社のみが負担

（又は取得）することとした

その他

無回答

取り決め内容 n=53


